

# 娜姐发火:输球不是死人

## 李娜温网止步次轮,彭帅涉险过关

**新华社伦敦6月27日体育专电** 温布尔登公开赛27日进入第三天,中国头号选手李娜以0:2不敌罗马尼亚的科斯蒂亚,再次止步第二轮。另一名中国选手彭帅涉险击败日本小将森田步美,连续第二年进入32强。

作为赛会第11号种子的李娜曾在上月的法国公开赛上击败科斯蒂亚,但当日的比赛中,她一直无法找到状态。李娜赛后说:“她打得太好了。球打得非常深。这样我失误非常多。她的发球也很不错。我觉得自己也不是打得不好,第二盘我还是有机会的。有好多破发点,但

我没有抓住。”

2006年,李娜在温网第一次打进了大满贯赛事的八强,这也是她在温网赛场上的最好成绩。当被问及相比于红土和硬地,草地对于自己而言是否不太适应时,李娜说,“如果不太适合也不会第一个进前八吧,没有什么适不适合,而且也拜托你们不要因为一场球就说什么适不适合,只是输了一场球,又没有死人,不是吗?”

30号种子彭帅过去曾与森田步美交锋五次,此次交手彭帅以6:3取胜。她下一轮的对手是荷兰小将鲁斯。



▶李娜在温网再次遭遇滑铁卢。

### 李娜炮轰奥运名单

## 我不爱打酱油

**本报讯** ITF公布了伦敦奥运会各国的人选,之前一直对外说只参加女单赛事的李娜,出现在了双打名单中,搭档是中国小花张帅。这让她自己很是疑惑,“早上张帅见到我还说,‘娜姐,谢谢啊。’我当时还心想,干吗要谢我啊。”

原来,这种“被”出现之前,李娜一直“蒙在鼓里”。“到目前为止,我没听到任何人要求我打双打的消息,而且如果真的是名单已经出来了,我也不知道他们为什么让我打双打,我最后一次打双打是2007年,他们让我打双打的目的是什么?打酱油吗?玩儿一下?如果是耍玩一下还不如换更年轻的球员。”

李娜继续说,“其实我并不

介意打双打,但这种操作的方式让我很不舒服,毕竟我们不是13岁的小孩,要监护人去管。我现在已经30岁了,这些事完全可以放在台面上,沟通合适就不合适就不做,这样一个形式让人很不舒服。”同时她也表示,如果结果已定,也只能委屈服从。

输掉草地比赛后,李娜将不随从国家队,而是和自己的团队回到德国继续训练,对于一个月后即将在同一片场地上开打的奥运会,李娜坦言自己没有太多需要调整的,“其实我的技战术不可能再去改变了,顶多就是在奥运会之前加强一下接发球的环节。” (安娜)

### 邓华德驱赶郭艾伦 缘起不听指挥



邓华德对郭艾伦怒吼。

**本报讯** 在中国男篮迎战黑山队的比赛中,却出现了奇怪的一幕。比赛刚进行不久,主帅邓华德就火了,他不仅怒摔战术板,还把本场首发出场的郭艾伦赶出了场。

原来,第一节比赛开局双方都各有进球,比赛比较胶着,郭艾伦下场后垂着头走向休息椅,或许是因为懊恼,郭艾伦没有看到邓华德给他画战术,当然队员在比赛中要保持高度的专注和警觉,所以郭艾伦的态度激怒了邓华德,邓华德随即将他驱逐出场。郭艾伦表示以后在场上不会再出现类似的情况。相信他和邓华德能够处理好彼此的关系,不会再被陷入球迷的舆论之中。(综合)

### 宁可落选奥运 也要抵制赞助商

**据新华社圣保罗6月27日体育专电** 巴西体操协会27日宣布,女子体操名将巴尔博萨因拒穿国家队赞助商提供的体操服,或将无缘奥运。

巴西体操协会官员表示,尽管协会已经根据世锦赛铜牌得主巴尔博萨的要求屡做妥协,但她仍拒绝签订协议。巴西体操队不能允许她着装有别于其他队员,因此20岁的巴尔博萨或将因此缺席伦敦奥运会。

巴尔博萨的强项是跳马和自由操,她曾在斯图加特世锦赛上夺得过全能铜牌,尔后在鹿特丹世锦赛上获得过跳马季军。

### 巩晓彬训练营 即将开营

**本报讯** 既可以接受专业级水平的篮球教学,又能与篮球名宿巩晓彬零距离,更有机会获得免费参赛名额和CBA球星签名球衣等丰厚奖品。现在只要在6月30日-7月1日莅临济南市泉城路安踏旗舰店现场报名,参加巩晓彬篮球训练营,这些愿望都有望成真。

本次篮球训练营针对年龄8岁-18岁不同水平的青少年学员,专业的教练团队会在训练周期里全程亲身、用心、负责地力求让不同水平的篮球爱好者得到最好的学习锻炼机会,更有机会被训练营选中,推荐到职业联赛球队梯队进行训练。咨询电话4006767709。(综合)

### 国家女子体操队员 做客山东

**本报讯** 6月28日,由世界冠军、中国国家女子体操队代言的著名卫生用品品牌山东依派,在济南舜和国际大酒店举办新品发布会,国家女子体操队运动员代表蒋彤、杨依琳等人出席会议。对于国家女子体操队的到来,依派方面的人士表示,这体现了双方战略合作的不断深化,依派将致力于走品牌路线,并预祝国家女子体操队在伦敦奥运会上取得佳绩。(综合)

# 小贝居然落选伦敦奥运

## 吉格斯、贝拉米入选



▲万人迷小贝居然落选国家队。

**据新华社伦敦6月28日体育专电** 英国球星贝克汉姆正式落选英国国奥队,与伦敦奥运会无缘。小贝曾经在曼联的队友、威尔士球星吉格斯入选,平生第一次获得参加重大国际比赛的机会。

据英国《泰晤士报》28日报道,英国国奥队主教练皮尔斯27日晚打电话给贝克汉姆,告诉他落选的消息,并说自己希望找一名防守型球员。

贝克汉姆说:“我当然非常失望,不过我仍然会比任何时候都支持英国队。我非常荣幸进入了大名单,和其他人一样,我希望英

国队在奥运会上赢得金牌。”

皮尔斯此前曾把38岁的贝克汉姆列入英国国奥队35人的大名单,并且上周前往洛杉矶银河队观看了小贝的比赛,不过回来后就作了这样的决定。在18人的最终名单中,三名超龄球员除了吉格斯外,还有利物浦前锋贝拉米和曼城后卫理查德。

英国队在奥运会上与塞内加尔、乌拉圭和阿联酋队在A组,主队将于7月26日在曼联的老特拉福德球场首战塞内加尔队,7月29日在温布利球场对阵阿联酋队,8月1日在威尔士的千年球场迎战乌拉圭队。

### 全国国际象棋甲级联赛继续进行

## 小插曲添趣,山东格力战平无锡

**本报讯** 28日,全国国际象棋甲级联赛泰州站比赛战罢两轮,新亮相的山东格力与拥有两名强力外援的无锡队战平,获得一分。

此轮战斗,山东格力三名男子均执黑后行,其中,等级分仅为2549分的温阳迎战对方2710分的俄罗斯外援梁赞采夫。面对强手,温阳并没有保守求和,而是从开局就展开

攻势。有趣的是,这盘棋在最后时刻出现一个小插曲,梁赞采夫在第87回合误将马送入温阳的车口,但他在落子后发现问题,瞬间将马退了回来,这一举动违反了“摸子动子,落子无悔”的下棋天规。温阳立即招来主裁判。或许是太过投入棋局,梁赞采夫起初不承认自己落子后松手,但临场一位裁判和一位记者恰好目睹了

全过程。梁赞采夫无奈承认了自己落子。送子后的梁赞采夫无心恋战,很快投子认输。

拿下了这场关键战斗。鲁军另两名男子特级大师卜祥志、赵骏,则分别与无锡队的林晨、王李战平。女子台次的决斗,格力队张继林遇到去年效力山东的谷笑冰,两人知根知底,握手言和。而刚刚参加完高考的山东队小将孙方卉,面对等级分比自

己高400多分的格鲁吉亚外援霍特纳什维利,表现得也相当顽强,曾一度局势占优,只是残局的经验不足而导致最后的失误,没能得分。这样,山东最终以2.5:2.5与无锡队战平,双方各得一分,皆大欢喜。

其他几场比赛的战况为,上海胜浙江,北京胜天津,重庆胜成都,领先积分榜,江苏胜青岛排名第四,山东格力排名第五。